
 
          Товкач Ірина Євгеніївна,   

кандидат психологічних наук, доцент           І. Основна мета дисципліни  Формування фахової компетентності щодо організації індивідуальної освіти сім’ї

 VІІІ. Система оцінювання          Поточний контроль оцінювання на семінарських заняттях, виконання індивідуальних занять (підготовка есе, доповідей, презентацій,     

індивідуальних бесід, консультацій тощо). Підсумковий контроль: залік.  

         i.y.tovkach@npu.edu.ua ІІ.  Місце навчальної дисципліни в програмі підготовки фахівців      

Для здобувачів першого (бакалаврського) рівня вищої освіти 

Вибіркова навчальна дисципліна 
ІІІ. Програмні результати навчання  Усвідомлювати важливість організації індивідуальної освіти сім’ї в сучасних умовах. 

Виявляти взаємозв’язки між процесами у минулому і сьогоденні індивідуальної освіти сім’ї у світовій та вітчизняній практиці. 

Розуміти загальні та специфічні риси сучасної сім’ї в Україні, Європи та світу, фахово взаємодіяти з різними видами сімей в Україні як носіями 

різних історичних і культурних цінностей. 

Мати здатність організовувати індивідуальну освіту сім’ї та надавати психолого-педагогічну допомогу її членам у вигляді індивідуальних 

консультацій і порад тощо. 

Залучати батьків до організації освітнього процесу з дітьми раннього і дошкільного віку в умовах закладу дошкільної освіти. 

IV. Короткий зміст дисципліни   Тема 1.Вступ. Ключові поняття дисципліни. 

Тема 2. Загальна характеристика сім’ї. Історія шлюбно-сімейних відносин. 

Тема 3. Структура та основні характеристики сім’ї. Характеристика сучасної сім’ї.  

Тема 4. Основні класифікації життєвого циклу сім’ї та стадії її розвитку. Сімейні події. 

Тема 5. Молода сім’я: типи молодих сімей, стадії розвитку та причини розлучень. Конфлікти та їх вирішення.  

Тема 6. Сім’я як найважливіший інститут розвитку, соціалізації і виховання дитини. Різновиди індивідуального навчання 

в сім’ї, їх взаємодія та планування.  

Тема 7. Психологічна робота з сім’єю: організація індивідуальної освіти сім’ї та надання психолого-педагогічної допомоги її членам. Сімейне 

консультування. 

V. Назва кафедри та викладацький 

склад, який буде забезпечувати 

викладання дисципліни   

Кафедра педагогіки і психології дошкільної освіти педагогічного факультету 

Товкач Ірина Євгеніївна, кандидат психологічних наук, доцент кафедри педагогіки і психології дошкільної освіти 

VІ. Обсяги навчального 

навантаження та терміни 

викладання дисципліни   

На вивчення дисципліни відводиться 90 годин. Денна (3 кредити. 30 годин аудиторних. З них: лекційних  14 год., семінарських – 16 год.; 

самостійної роботи – 60 год.). Заочна (10 год аудиторних. З них: лекційних   4 год., семінарських – 6 год. ; самостійної роботи – 80 год.) 

VІІ. Основні інформаційні джерела 
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